2. נתון משולש שקודקודיו מסומנים A, B, C לפי כיוון השעון. מסובבים את המשולש לפי כיוון  השעון: ראשית סביב קדקוד A בזווית 
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, לאחר מכן סביב קדקוד B בזווית 
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, וכן הלאה: בכל פעם מסובבים סביב הקדקוד הנוכחי בזווית המתאימה, ולאחר מכן עוברים לקדקוד הבא לפי כיוון השעון. הוכיחו כי לאחר שישה סיבובים המשולש יחזור למיקומו המקורי.
פתרון. הרכבה של סיבוב בזווית 
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 עם הסיבוב בזווית 
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 זה סיבוב בזווית 
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, או הזזה (אם 
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 זו כפולה של 
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). לכן לאחר 3 סיבובים נקבל סיבוב ב-
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 עם המרכז בנקודה D. המיקום של D ביחס למשולש המסובב זהה למיקום של D ביחס למשולש המקורי. לכן גם הרכבה של 3 סיבובים אחרונים זה סיבוב סביב D ב-
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. ארבל הרכבה של שני סיבובים סביב D ב-
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 תשאיר את המשולש במקום.
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